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АтАкує новий штАм 
короновірусу «ПіролА»       стор.2

в обухівській бліл можнА Пройти
мАмогрАфію                             стор.3

коли в обухові розПочнеться 
оПАлювАльний сезон?             стор.2

600 днів війни, що нас змінила

      13 жовтня минув рік, як відійшов у 
вічність очільник Обухівської громади, 
Почесний громадянин міста Обухова, По-
чесний громадянин Обухівського району, 
Людина з великої літери - ОЛЕКСАНДР 
МИКОЛАЙОВИЧ ЛЕВЧЕНКО.
   Пішла з життя людина-епоха, керівник-
професіонал, людина, яка до останнього по-
диху жила справами міста й громади.
   Завдяки своїй активній громадянській та 
життєвій позиції Олександр Миколайович став 
незаперечним авторитетом серед земляків та 
колег. Усе своє життя він працював на користь 
людям, спрямовуючи на це свої зусилля, 
вміння та знання.
     За часів його керівництва місто розпочало 
свій потужний, прогресивний розвиток і разюче 
змінилося на краще. А коли ми стали великою 
територіальною громадою і відповідальнос-
ті додалося, Олександр Миколайович зумів 
організувати роботу своєї команди таким чи-
ном, що попри труднощі й непорозуміння, все 
працювало як злагоджений організм.

    Коли ж для України, і нашої громади у тому числі, прийшли найстрашніші часи війни, під 
керівництвом Олександра Миколайовича ми змогли мобілізуватися, об’єднати зусилля 
та оперативно вирішувати дуже важливі на той час завдання.
    На жаль, невблаганна доля та підступна хвороба не дали йому побачити таку омріяну 
перемогу України над російським ворогом, яку він так чекав і мріяв про неї. Ми віримо і 
впевнені, що Україна здобуде цю перемогу, а добрий спомин про Олександра Микола-
йовича назавжди залишиться у серцях тих, хто його знав, любив та поважав.
    Цінуємо, пам’ятаємо, сумуємо… Вічна пам’ять!

СВІТЛОЇ ПАМ’ЯТІ 
ЛЕВЧЕНКА  ОЛЕКСАНДРА МИКОЛАЙОВИЧА  

    2022 рік не дав кремлю жодного значного 
успіху у широкомасштабній війні проти 
України. Плани «взяти Київ за три дні» 
перетворилися для росіян на сотні тисяч 
вбитих, тисячі полонених, хвилі мобіліза-
ції, знищену техніку, безпрецедентні 
санкції Заходу та визнання росії  державою 
– спонсором тероризму. «Час визнати 
російську федерацію тим чим вона є 
країною парією, загрозою, країною ізгоєм 
і державою, яка підтримує тероризм і 
це визнання повинно мати наслідки», - 
зазначали західні
  Навесні 2022-го Сили оборони України 
звільнили від окупантів Київську, Черні-
гівську, Житомирську та Сумську області.
 Відчутною поразкою для російської 
федерації стало знищення флагмана чор-
номорського флоту - ракетного крейсера 
«Москва».
  Отримавши західну зброю, серед якої 
хаймарси (M142 HIMARS - американська 
реактивна артилерійська система), Україна 
почала завдавати ударів по тилу окупантів.
   Згодом українські війська здійснили блис-
кавичну наступальну операцію на Хар-
ківщині та на півночі Донеччини. На тлі нев-
дач на полі бою в росії оголосили часткову 
мобілізацію.
    Ворог розпочинає масований ракетний  
терор з метою знищити нашу енергосис-
тему і занурити українців у холод та пітьму.
    Міністр енергетики України Геман Галу-
щенко розповів,  як росія цілодобово ви-
користовувала ракети, дрони і артилерію, 
тобто фактично всі засоби ураження для 
того, щоб нанести максимальної шкоди 
нашій енергосистемі. Наслідком тих масо-
ваних ударів стало обмеження споживання 
електроенергії. 
   Звільнений Херсон. Окупантів відкинуто 
на лівий берег Дніпра. Ззапеклі бої 
точаться на Сході України, у той час росія 
оголошує про збільшення своєї армії до 
півтора  мільйона.
     Весь рік поспіль кремль тероризує міста
і села ракетними ударами, руйнуючи ін-
фраструктуру та вбиваючи мирних людей.
   Розгорнулася жорстока битва за Бахмут.
   17 березня 2023 року  Міжнародний кри-
мінальний суд в Гаазі видав ордер на 
арешт російського диктатора Володимира 
Путіна - рішення з якого почнеться історич-
на відповідальність. Керівник держави-
терориста  росії офіційно став підозрю-
ваним у воєнному злочині, у депортації 
українських дітей, незаконному переміщен-

   14 жовтня у  селі Перше Травня  був проведений благодійний ярмарок на підтримку 
Збройних сил України. Це не перший наш збір. Першотравенська громада завжди 
відгукується і донатить нашим захисникам. Ми неодноразово збирали продукти 
харчування не тільки  для військових, а й для постраждалих від війни  жителів 
Херсонщини. 

   Росія веде збройну агресію на території України уже 600 день. Ворог 
не полишає спроб захопити українські міста, обстрілює мирне населення 
та намагається відновити наступ на Сході. Росія продовжує ігнорувати 
закони та звичаї ведення війни, використовує притаманну Кремлю тактику 
терору, завдає ударів не тільки по військових, а й по цивільних об’єктах 
нашої держави. Сили оборони України продовжують ведення оборони 
на Сході та Півдні України, наступальної операції на Мелітопольському 
напрямку та наступальних дій на Бахмутському напрямку, закріплюються 
на досягнутих рубежах, повідомляє Генеральний штаб Збройних сил 
України. 

ні тисяч наших дітей на територію держа-
ви-терориста.
     20 березня в окупованому Джанкої ста-
лася серія вибухів, спричинена ймовірно 
БПЛА, пошкоджено аеродром та залізнич-
ний вузол, де також під удар потрапив 
вантаж ракет «Калібр».
 28 квітня війська російської федерації 
влучили в багатоповерховий будинок в 
Умані. Загинули 23 людини.
 У травні Велика Британія передала 
Збройним силам України крилаті ракети  
Storm Shadow. Це одна із перших ракет 
великої дальності, яка була надана Україні 
її союзниками. 
  Ватажок російськи найманців із ПВК 
«Вагнер» неодноразово заявляв про за-
хоплення Бахмуту, але здобути місто по-
вністю ворогу так і не вдалося. А вже у 
травні українські оборонці почали витис-
кати окупантів з його північних і південних 

околиць.
     6 червня близько 3-ї години ночі росіяни 
підірвали Каховську гідроелектростанцію, 
чим спричинили маштабну техногенну і 
екологічну катастрофу. Внаслідок теракту 
було затоплено 80 населених пунктів, до 
того ж на окупованому Лівобережжі Хер-
сонщини місцеві жителі мусили рятуватися 
самотужки. «Створена російськими теро-
ристами катастрофа на Каховський ГЕС не 
зупинить  Україну і  українців,  ми  все одно
звільнимо всю нашу землю і кожен росій-
ський теракт збільшує лише суму репара-
цій, які Росія виплатить за скоєні злочини, 
а не шанси окупантів залишитись на нашій 
землі» (Президент України В.Зеленський).
 11 червня 68 бригада ЗСУ заявила про 
встановлення контролю над населеним 
пунктом Благодатне Донецької області, 
услід були звільнені ще кілька сіл на До-
неччині та Запоріжжі. 

   Окупанти розпочали нищити ракетами 
портову інфраструктуру Півдня, аби зава-
дити експорту українського зерна. Нато-
мість Сполучені Штати Америки вперше 
надали Україні касетні боєприпаси.
  З Туреччини повернулися військові 
командири, які захищали «Азовсталь».За-
галом на кінець літа цього року відбулося 
48 обмінів. Майже 3000 полонених за-
хисників і захисниць, а також цивільних 
повернулися додому.
   У серпні Головне управління розвідки 
Міністерства оборони України здійснило 
унікальну операцію із встановлення конт-
ролю над так званими вишками Бойка. Вони 
були під окупацією від 2014 року (росіяни 
використовували їх для військових потреб 
з початку широкомасштабного) вторнення.
   Наприкінці серпня стало відомо про 
операцію Головного управління розвідки 
під  назвою «Синиця». Результатом її став
переліт російського пілота Максима Кузь-
міна на підконтрольну Україні територію 
на гелікоптері МІ-8. Цілий і неушкоджений 
гвинтокрил поповнив склад української 
авіації.
  На початку осені ЗСУ завдали ракетного 
удару по бухті Севастополя і вразили 
великий десантний корабель «Мінськ» та 
підводний човен «Ростов-на-Дону».
 22 вересня внаслідок влучання у штаб 
Чорноморського флоту рф ракет «Шторм 
шедоу» знищено 34 офіцерів, серед яких 
ймовірно і командувач Чорноморського 
флоту віце-адмірал Віктор Соколов.
    Впродовж вересня агресор атакував Ук-
раїну рекордною кількістю дронів-каміка-
дзе. За місяць росія випустила 503 дрони, 
з них Збройні сили України знищили 396.
  Наприкінці вересня співробітники Голов-
ного управління розвідки за підтримки Сил 
спеціальних операцій реалізували успішну
місію за кодовою назвою «Бариня», зав-
дяки їй офіцер армії рф лейтенант Данило 
Алфьоров перейшов на бік України і до-
поміг здатися у полон 11-м окупантам.  
   Ймовірно ці операції українських захис-
ників неабияк дратують керівництво рф, 
тож все, на що спроможна окупаційна ар-
мія, це атакувати ракетами мирне населе-
ння. 5 жовтня росіяни вдарили «Іскан-
дером» по селу Гроза на Харківщині. Заги-
нули щонайменше 59 людей, які зібралися 
на поминальний обід.
   10 жовтня окупанти розпочали черговий 
штурм Авдіївки,  але місто тримається.
    Триває наступ українських захисників у 
Запорізькій області та на південному фла-
нзі Бахмуту.
  За 600 днів великої війни Сили оборони 
України ліквідували понад 288,5 тис. росіян.   

ВіЙСьКОВЕ ТЕЛЕБАЧЕННя УКРАїНИ

   Щиро дякую всім,  хто долучився до бла-
годійного збору, хто не байдужий до життя 
села, до заходів, які проходять у громаді, 
адже у такий важкий для країни час не 
варто стояти осторонь, а по-можливості 
долучатися до допомоги для наших 

БЛАГОДІЙНИЙ ЯРМАРОК  НА ПІДТРИМКУ ЗСУ

захисників і захисниць!
    Велика вдячність нашим  шко-
лярам (ви справжні  патріоти 
України), батькам, вчителям,  
за організацію ярмарку - заві-
дувачці Філії Академічного лі-
цею №1 імені А.С. Малишка 
«Першотравенська гімназія» 
В.Л. Норець.  Щира вдячність  
фермеру Д.М.Чорному, підпри-
ємиці Л.М.  Забарній  та нашим 
гостям -  учасникам народного 
хору «Явір» Київського КПК 
(керівник Т.І.Богданович) - за 
прекрасний концерт  з  народ-
них  та патріотичних пісень.
  На благодійному ярмарку 
зібрано 19 700 грн. З цих коштів 
на автомобіль захиснику з Обу-
хова  Сергію Чекараміту виділе-
но 11 600 грн, решта  суми  пе-
редана волонтерській органі-

зації «Материнське серце».
    РАЗОМ до ПЕРЕМОГИ!  Слава Україні!  
                                     
                                     Тамара СЕМЕНЮК, 
   староста  Першотравенської громади
                                          Обухівської МТГ
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  З настанням  осінньої  прохолоди 
очікується і зростання респіраторних 
захворювань, у тому числі грипу, ГРВі 
та COVID-19, який вже став сезонним 
захворюванням.  і хоча 5 травня 2023 
року Всесвітня організація охорони 
здоров’я скасувала статус пандемії 
коронавірусу Covid-19, хвороба нікуди 
не зникла та досі з’являються нові 
штами, які швидко поширюються.

  Серед таких - новий штам Covid-19 
Пірола, офіційна його назва BA.2.86, може 
викликати  хвилю випадків захворювань на 
Covid-19.
   Штам Covid-19 BA.2.86 виявили   в Ізраїлі, 
Канаді, Данії, Великій Британії, Південній 
Африці, Швеції, Норвегії, Швейцарії, 
Таїланді. ВООЗ побоюється, що він може 
поширитися світом, тому класифікує 
цей варіант як той, що перебуває під 
моніторингом. Зокрема, це через те, що 
Пірола має високий рівень мутацій. За 
припущеннями, існує до 30 змін у білковій 
структурі.
        Вчені встановили, що новий  варіант 
коронавірусу «Пірола»   уникає  імунної 

лікАр зАстерігАє

 «ПіРола» - новий штам КоРонавіРусу 
відповіді, тож захворювання протікає 
більш важче,  ніж  при  «старому»  штамі 
«Омікрон». Особливостями  Піроли є те,що 
при захворюванні може бути більш довго-
тривалий кашель. 
   Симптоми  захворювання проявляються 
у  вигляді підвищеної температури тіла, 
лихоманки,  головного болю, сильної  вто-
ми, ломоти в тілі, прискореного  серце-
биття, нежитю, кашлю, болю в горлі, чханні, 
втрати смаку та  запаху.
     Слід остерігатись захворювання особам 
із  групи ризику: людям літнього  віку, 
особам  з хронічними захворюваннями, не 
вакцинованим дітям до року та вагітним 
жінкам.
     Методи боротьби із  збудником - штамом 
«Пірола» -  залишаються ті  ж самі: це  
розрив  шляхів передачі інфекції  за ра-
хунок  дотримання протиепідемічних захо-
дів та підвищення  захисних  можливостей 
організму  людини шляхом вакцинації.
     Профілактичними  заходами проти CO-
VID-19 залишаються: дотримання соці-
альної дистанції в 1,5-2 метри; носіння  за-
хисних масок чи респіраторів з обов’язко-
вим прикриттям носа та рота; часте миття  
рук; уникнення місць великого скупчення 
людей; унеможливлення  контактування  з 
хворими на ГРВІ  та  COVID-19; проведення  
дезінфекції  та провітрювання   приміщень; 
якісне харчування та відпочинок; укріп-
лення імунітету шляхом прийняття вітамінів 
С, Д-3, мікроелементу цинку; уникнення 
переохолодження.

Анатолій ВЛАСЕНКО, 
директор   Обухівської  районної  філії 

ДУ «Київський  ОЦКПХ  МОЗ»                         

   У дописі йде мова про складну ситуа-
цію, яка склалася на ПрАТ «Енергія», од-
ному з підприємств групи компаній ПрАТ 
«Київський картонно-паперовий комбінат». 
В «Енергії» відзначають, що діючий та-
риф для населення, встановлений ще у 
2018 році, покриває ледь половину від 
собівартості теплової  енергії. До кінця вій-
ни держава, встановивши мораторій на пі-
двищення тарифів, взяла на себе зо-
бов’язання щодо компенсації різниці тари-
фу. Проте її заборгованість перед підпри-
ємством на сьогодні становить близько 30 
мільйонів гривень. Та до кінця року про-
гнозується, що дефіцит коштів збільшить-
ся вдвічі через законодавчі зміни, за-
проваджені цьогоріч щодо пріоритетної 
оплати газу та експлуатаційних витрат.
   Проблема непоодинока. У Асоціації міст 
України зазначили, що для запобігання ка-
тастрофі Парламент та Уряд мають вжи-

Коли розпочнеться в обухові 
опалювальний сезон?

        10 жовтня 2023 року за ініціативи
голови правління Київського КПК 
Юрія Головченка відбулася робоча 
зустріч за участю очільника Обухівсь-
кої районної державної адміністрації 
Миколи Кравчука, голови райради Ан-
тона Карманова, першого заступника 
Обухівського міського голови  Анато-
лія Верещака та директора ПрАТ 
«Енергія» Юрія Шигірта щодо готов-
ності до опалювального сезону, пові-
домляється на сайті  ККПК.

ти термінових кроків. Зокрема, компенсу-
вати теплопостачальним та енергетичним 
підприємствам різницю в тарифах, обме-
жити списання коштів з їхніх рахунків на ко-
ристь постачальників газу та продовжити 
уникнення значного росту тарифів на теп-
ло.
     «Тимчасово покрити дефіцит коштів мо-
жна було б шляхом залучення кредитів, 
проте на корпоративні права ПрАТ «Ене-
ргія» накладено арешт ухвалою суду, 
що унеможливлює зовнішні запозичення 
грошових коштів. Тому, крім термінового 
погашення державного боргу, очікуємо ува-
ги з боку держави щодо створення умов 
для можливості роботи ПрАТ «Енергія» в 
опалювальний період 2023-2024 року», - 
сподіваються на підприємстві. 
 У свою чергу ПрАТ «Київський картонно-
паперовий комбінат» шукає можливості,  
аби забезпечити місто теплом. 

нА чАсі! рішення міської рАди

    Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у 
сфері господарської діяльності», враховуючи результати обговорення, пропозиції 
та рекомендації, які надійшли від суб’єктів підприємницької діяльності, з метою 
урегулювання відносин у сфері розміщення об’єктів зовнішньої реклами на території 
Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області, 
відповідно до Закону України «Про рекламу», статей 25, 59 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067 
«Про затвердження Типових правил розміщення зовнішньої реклами», враховуючи 
рекомендації постійних комісій Обухівської міської ради: з питань комунальної власності, 
житлово – комунального господарства, енергозбереження, транспорту, благоустрою, 
будівництва та архітектури; з питань земельних відносин, природокористування, 
планування території, охорони пам’яток та історичного середовища та з питань фінансів, 
бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 
співробітництва  ОБУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:
   1. Внести до рішення Обухівської міської ради Київської області від 30.03.2017                               
№ 466-21-VІI «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами у населених 
пунктах Обухівської міської ради» такі зміни: 
     1.1. заголовок до рішення викласти у наступній редакції:
«Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами у населених пунктах 
Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області»;
     1.2. пункт 1 рішення викласти у новій редакції, а саме:
   «1. Затвердити Правила розміщення зовнішньої реклами у населених пунктах 
Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області 
(далі – Правила), що додаються.».
    2. Контроль за виконанням цього рішення покладається на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів Обухівської міської ради відповідно до 
розподілу обов’язків та постійну комісію Обухівської міської ради з питань земельних 
відносин, природокористування, планування території, охорони пам’яток та історичного 
середовища.

Секретар Обухівської міської ради                                            Сергій КЛОЧКО

 З повним текстом Проєкту рішення можна ознайомитися на офіційному сайті 
Обухівської міської ради.

ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО РІшЕННЯ ОБУхІВСьКОЇ МІСьКОЇ 
РАДИ КИЇВСьКОЇ ОБЛАСТІ ВІД 30.03.2017  №466-21-VІI «ПРО 

ЗАТВЕРДжЕННЯ ПРАВИЛ РОЗМІщЕННЯ ЗОВНІшНьОЇ РЕКЛАМИ 
У НАСЕЛЕНИх ПУНКТАх ОБУхІВСьКОЇ МІСьКОЇ РАДИ»

   Відповідно до Законів України «Про засади державної регуляторної політики у 
сфері господарської діяльності», «Про рекламу», «Про дозвільну систему у сфері 
господарської діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 
2067 «Про затвердження Типових правил розміщення зовнішньої реклами», з метою 
урегулювання відносин у сфері тимчасового користування місцем розміщення об’єктів 
зовнішньої реклами на території Обухівської територіальної громади Обухівського району 
Київської області та одержання зауважень та пропозицій від суб’єктів господарювання 
повідомляємо про оприлюднення проекту рішення Обухівської міської ради Київської 
області «Про внесення змін до рішення Обухівської міської ради Київської області від 
30.03.2017 № 466-21-VІI «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами у 
населених пунктах Обухівської міської ради».
    Розробник проекту регуляторного акта – земельний відділ Виконавчого комітету 
Обухівської міської ради Київської області.
     Метою розробки та впровадження зазначеного регуляторного акта є врегулювання 
правовідносин між Обухівською міською радою Київської області, як суб’єктом права на 
землю, та суб’єктами господарювання, які виявили бажання тимчасово розмістити об’єкти 
зовнішньої реклами на території Обухівської територіальної громади Обухівського району 
Київської області, визначити чітку процедуру погодження підготовлених документів, 
єдиний порядок укладання договорів на тимчасове користування місцем розміщення 
зовнішньої реклами; переоформлення, видача дубліката, анулювання дозволу на 
розміщення зовнішньої реклами; справляння плати за тимчасове користування місцем 
розміщення об’єкта зовнішньої реклами.
    Пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акта та аналізу регуляторного 
впливу будуть прийматись у письмовому вигляді від суб’єктів господарювання протягом 
одного місяця з дня опублікування проекту рішення на поштову адресу розробника: 
земельний відділ Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області (08700, 
Київська обл., м. Обухів, вул. Київська,   буд. 14, тел. (044) 365-03-20 або за електронною 
адресою: obuhivzem@ukr.net).
    Проект рішення та відповідний аналіз впливу регуляторного акта розміщені на сайті 
Обухівської міської ради, за посиланням 

Начальник земельного відділу Виконавчого комітету
Обухівської міської ради Київської області                Анатолій СТРіЛЕЦь

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО ОПРИЛюДНЕННЯ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА: ПРОЕКТУ РІшЕННЯ 

ОБУхІВСьКОЇ МІСьКОЇ РАДИ КИЇВСьКОЇ ОБЛАСТІ «ПРО ВНЕСЕННЯ 
ЗМІН ДО РІшЕННЯ ОБУхІВСьКОЇ МІСьКОЇ РАДИ КИЇВСьКОЇ 
ОБЛАСТІ ВІД 30.03.2017 №466-21-VІI «ПРО ЗАТВЕРДжЕННЯ 

ПРАВИЛ РОЗМІщЕННЯ ЗОВНІшНьОЇ РЕКЛАМИ У НАСЕЛЕНИх 
ПУНКТАх ОБУхІВСьКОЇ МІСьКОЇ РАДИ»

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ ДО ПРОЕКТУ РІшЕННЯ 
ОБУхІВСьКОЇ МІСьКОЇ РАДИ КИЇВСьКОЇ ОБЛАСТІ «ПРО ВНЕСЕННЯ 

ЗМІН ДО РІшЕННЯ ОБУхІВСьКОЇ МІСьКОЇ РАДИ КИЇВСьКОЇ 
ОБЛАСТІ ВІД 30.03.2017 №466-21-VІI «ПРО ЗАТВЕРДжЕННЯ 

ПРАВИЛ РОЗМІщЕННЯ ЗОВНІшНьОЇ РЕКЛАМИ У НАСЕЛЕНИх 
ПУНКТАх ОБУхІВСьКОЇ МІСьКОЇ РАДИ»

    Назва акта – рішення Обухівської міської ради Київської області «Про внесення змін 
до рішення Обухівської міської ради Київської області від 30.03.2017 № 466-21-VІI «Про 
затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами у населених пунктах Обухівської 
міської ради»
    Регуляторний орган - Обухівська міська рада Київської області.
   Розробник документа – земельний відділ Виконавчого комітету Обухівської міської 
ради Київської області.
   Відповідальна особа – начальник земельного відділу
   Контактний телефон – (044) 365-03-20.
    З повним текстом Аналізу регуляторного впливу до проекту рішення Обухівської мі-
ської ради Київської області можна ознайомитися на офіційному сайті Обухівської 
міської ради.
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 ВИБУхОВИх ПРЕДМЕТІВ НЕ ВИЯВИЛИ.
ПРАВООхОРОНцІ ПЕРЕВІРИЛИ ОСВІТНІ ЗАКЛАДИ 

ОБУхІВщИНИ     Обухівська міська територіальна гро-
мада  запрошує жителів узяти участь 
у конкурсі на присудження премії 
Обухівської міської ради імені Андрія 
Малишка за видатні досягнення в га-
лузях літератури, музики, театру, мис-
тецтва та інших сферах культури.
   
  Кандидати мають подати свої творчі 
досягнення до 1 листопада 2023 року до 
відділу культури Виконавчого комітету 
Обухівської міської ради, розташованого 
за адресою: м.Обухів, вул. Київська, 14, 
другий поверх. 
     За додатковою інформацією можна звер-
татися за номером (063) 612-55-83 з по-
неділка по четвер з 08:00 до 17:00, п’ят-
ниця - до 15:45.

 оголошено КонКуРс на ПРемію обухівсьКої 
місьКої Ради імені андРія малишКа   

  У зв’язку з повідомленням про можливе 
замінування  закладів освіти Обухівського 
району правоохоронці Київщини провели 
перевірку, повідомило Обухівське районне 
управління поліції.
   9 жовтня до поліції надійшло повідом-
лення про те, що в  освітніх закладах 
району можуть бути вибухові предмети. 
Правоохоронці негайно евакуювали учнів 
та персонал, а також перевірили будівлі та 
прилеглу територію. В результаті перевірки 
жодних небезпечних для життя і здоров’я 
людей предметів не було виявлено.
  Поліція Київщини наголошує, що всі 
повідомлення про можливу небезпеку для 
громадян перевіряються.

Поліція звітує

   Зробити безкоштовно мамографію за 
електронним направленням лікаря стало 
можливим завдяки укладеному договору 
з Національною службою  здоров’я Украї-
ни на пакет пріоритетної послуги «Мамо-
графія».   Про це повідомила адміністрація  
КНП ОМР «Обухівська БЛІЛ».
 До речі, основні пріоритетні пакети як от 
езогастродуоденоскопія, колоноскопія, 
бронхоскопія, цистоскопія, комп’ютерна 
томографія, ведення вагітності, пологи за 
наявності електронного направлення від 
сімейного лікаря або лікаря-куратора жи-
телям громади надаються безкоштовно. 
По самозверненню вони можуть пройти ці 
обстеження на платній основі.

    Пацієнтки можуть пройти 
обстеження на мамографію за 

попереднім записом за телефоном: 
068 576-09-18

     Медики зазначають, що  за чисельністю 
рак грудей займає перші позиції серед 
онкологічних захворювань. Чимало жінок 
виявляють його пізно. Поміж тим, рання 
діагностика пухлин дає високі шанси 
на здорове повноцінне життя. Золотим 
стандартом у діагностиці раку молочної 
залози є мамографія.
               Що таке мамографія
  Це рентгенологічне обстеження молоч-
них залоз. Мамографія є точним і разом 
із цим безпечним методом діагностики 
захворювань молочної залози, оскільки 
променеве навантаження під час дос-
лідження є дуже низьким. Сучасна циф-
рова мамографія  не становить небезпе-
ки. Якщо дотримуватися всіх порад лікаря, 

 В ОБУхОВІ МОжНА ПРОЙТИ МАМОГРАФІю

то процедура є простою, комфортною та 
безпечною. Допустима річна доза радіа-
ції – до 10 мЗв (мілізівертів), променеве 
навантаження під час звичайної мамогра-
фії – 0,2 мЗв, тобто в 50 разів менше. 
   Процедура проводиться на цифровому 
мамографі, який із високою точністю пока-
зує всі нюанси новоутворень. Така діаг-
ностика дозволяє виявити онкологію на 
ранніх стадіях – в середньому за 15-25  мі-
сяців до того, як з’являться перші сим-
птоми або можна буде пропальпувати змі-
ни в молочній залозі. Якщо є показання, 
скринінгову цифрову мамографію  роблять 
один раз на два роки.   
   Варто наголосити, що обстеження в 
Обухівській БЛІЛ проводиться на сучас-
ному мамографічному апараті, тривалість 
дослідження становить близько 15 хвилин, 
а результати обстеження видаються па-
цієнтці одразу після дослідження.
      УЗД чи мамографія – що краще?
  Чимало жінок вважають, що зробити 
ультразвукову діагностику молочних залоз 
безпечніше та доцільніше. Насправді ж, за 
словами лікарів, обидва методи показові 
та доповнюють один одного.
    Так, УЗД   рекомендують робити молодим 
жінкам від 18 до 40 років, хоча б раз на рік. 
Якщо ж за результатами УЗД лікар вияв-
ляє певні патології, він може направити 
жінку на мамографію. Обстеження точніше 
показує наявність новоутворень.
  Жінкам після 40 років лікарі рекомен-
дують робити саме мамографію 1 раз на 2 
роки з метою профілактики.

 Підготувала О.ДРАЧУК

    Літературно-мистецька премія Обухів-
ської міської ради імені Андрія Малишка 
спрямована на відзначення талановитих 
творців, які вносять вагомий внесок у 
розвиток культури і мистецтва. Кожен рік 
присуджується одна премія в різних га-
лузях мистецтва. 
   Урочиста церемонія вручення премії 
запланована на 14 листопада,  день народ-
ження Андрія Малишка. Премія складає 
25 000 гривень та присуджується осо-
бам, чиї творчі досягнення визнані най-
вищими стандартами майстерності і спри-
яють піднесенню культурного обличчя 
міста Обухова в Україні та за її межами. 
Положення про премію затверджене Обу-
хівською міською радою 31 серпня 2023 
року  № 930-44-VIII.     

    Сьогодні вся Україна об’єд-
налася навколо однієї мети – 
звільнити країну від російської 
агресії. Усі - від малого до вели-
кого - роблять внесок у довгоо-
чікувану перемогу над ворогом. 
   
   В Академічному ліцеї №4 Обу-
хівської міської ради повідомили, 
що юні джури рою «Козацька 
варта» організували Школу пле-
тіння маскувальних сіток для ук-
раїнських військових. Проте для 
виготовлення сіток потрібно за-
куповувати матеріали.
   Підтримати ідею джур виріши-
ли всією шкільною родиною і 13 
жовтня  провели благодійний яр-
марок, на якому вдалося зібрати 
21578 грн для закупівлі основ для  
сіток. Нині джури «Козацької вар-

шКОЛА ПЛЕТІННЯ МАСКУВАЛьНИх СІТОК

ти» плетуть маскувальні сітки і закликають 
долучитися до цієї благородної справи уч-
нів, їхніх батьків, вчителів та працівників 
ліцею. Юні лідери не тільки наслідують 

дорослих у патріотичних починаннях, а 
й вчать інших не бути байдужими. Тож 
тримаємо оборону: кожен на своєму місці, 
на своєму фронті!

  Підготовка 
до відключення електропостачання: 

які речі повинні бути вдома

  Відсутність електропостачання може 
стати неприємною несподіванкою, але 
правильна підготовка може зробити цю 
подію менш стресовою. 
    Рекомендований список речей, які пови-
нні бути у вашому домі, може вам допомог-
ти пережити відсутність електроенергії 
більш комфортно і безпечно.
   1. Павербанк: переносний зарядний при-
стрій для ваших електронних пристроїв, 
таких як смартфони і планшети.
   2. Зовнішній акумулятор: додаткове дже-
рело живлення для зарядження елект-
ронних пристроїв та освітлення.
  3. Свічки, сірники, запальнички, сухий 
спирт: для освітлення та готування їжі без 
електроенергії.
   4. Ліхтарики на батарейках або нічні лам-
пи: для освітлення приміщення під час 
блекауту.
   5. Радіоприймач на батарейках: для от-
римання інформації та зв’язку без світла.
    6. Батарейки різного типу: для живлення 
різних пристроїв та електроніки.
    7. Запаси питної та технічної води на ти-
ждень: важливо мати достатньо води для 
пиття та гігієнічних потреб і раціонально її 
використовувати.
  8. Запас їжі тривалого зберігання, кон-
сервів або сублімованої їжі на тиждень: 
забезпечте себе їжею, яку можна зберігати 
без холодильника.
  9. Теплий одяг, термобілизна, флісовий 
одяг: важливо бути готовим до втрати опа-
лення в холодну пору року.
  10. Ліки, аптечка та особисті важливі 
препарати мінімум на тиждень: забезпеч-
те себе необхідною медичною допомогою.
  11. Дитячі підгузки, вологі серветки, дитя-
че харчування тощо: якщо у вас є маленькі 
діти, не забудьте про їхні потреби.
  12. Для приватних будинків запастися 
твердим паливом, генераторами та паль-
но-мастильними матеріалами для них.
    13. Заздалегідь  домовтеся  з родичами 
про спільні дії щодо переїзду до житла, де 
є опалення, вода та інше.

   Підготовивши ці речі, ви зможете спо-
кійно протистояти будь-яким труднощам, 
пов’язаним з відсутністю електроенергії та 
забезпечити комфорт і безпеку для себе та 
вашої родини.

  Повний перелік необхідних запасів 
на випадок блекауту

Запас продуктів:
• Консерви.

• Квасоля та сочевиця.
• Засолене сало та смалець.
• Олія.
• Арахісова паста.
• Печінка тріски.
• Оливки.
• Жирні сири тривалого зберігання.
• Сухе та згущене молоко.
• Сухофрукти та горіхи.
• Мед.
• Кава (краще розчинна).
• Чай.
• Цукерки.
• Шоколад.
• Печиво.
• Зернові хлібці.
• Енергетичні батончики.

Продукти швидкого приготування:
• Бульйонні кубики чи суміші.
• Мюслі.
• Вівсянка.
• Гречка та вермішель швидкого приготу-
вання.
• Сублімовані страви.

  Дитяче харчування та засоби гігієни:
• Запас серветок.
• Підгузки та спеціальне харчування для 
дітей.
• Суміші для годування дітей, розраховані  
мінімум на тиждень.

Запаси для домашніх тварин:
• Корм для тварин.
• Наповнювачі для туалету тварин.
• Ліки для тварин.

Питна та технічна вода:
• Завжди майте запас питної води на ви-
падок відключення світла.
• Підготуйте місткість для зберігання та на-
бору питної води.

Засоби гігієни:
• Сухі та вологі серветки.
• Антисептики.
• Сухий душ.
• Відро та пакети на випадок відсутності 
каналізації.

Домашня аптечка:
• Пластирі різних розмірів.
• Активоване вугілля та сорбенти.
• Жарознижувальні, знеболювальні та ан-
тигістамінні (від алергії) ліки.
• Ліки від діареї та шлункових інфекцій.
• Краплі для носа та очей.
• Ліки від хронічних захворювань мінімум 
на тиждень.
• Запас масок та вітамінів.

ВіРИМО У КРАЩЕ, 
АЛЕ МАЄМО БУТИ ГОТОВИМИ: 
яК ПіДГОТУВАТИСя ДО ЗИМИ 

НА ВИПАДОК БЛЕКАУТУ
    На українців очікує ще 
одна непередбачувана 

зима, до якої варто почи-
нати готуватися вже зараз.
    Публікуємо інформацію 

про рекомендований 
список продуктів, 

предметів та заходів, які 
допоможуть полегшити 

періоди знеструмлення та 
підготуватися до можливих 
відключень електроенергії, 

відсутності опалення, 
водопостачання та 
водовідведення.

  Відтепер в Обухівській багато-
профільній лікарні інтенсивного 
лікування при наявності елект-
ронного направлення від сімей-
ного лікаря або  лікаря-куратора 
жінки можуть  безкоштовно прой-
ти мамографію,  а також по само-
зверненню  зробити обстеження 
молочних залоз на платній основі.

медицинА
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   Розрахунок субсидії здійснюватиме-
ться органами Пенсійного фонду Украї-
ни після отримання інформації:
   - про доходи осіб з Державного реєст-
ру фізичних осіб - платників, а також 
групу платників єдиного податку, до 
якої належить фізична особа-підприє-
мець, що обрала спрощену систему 
оподаткування - від Державної по-
даткової служби України;
   - про доходи осіб та сплату єдиного 
внеску на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування з реєстру заст-
рахованих осіб -  від Пенсійного фонду 
України;
   - про відсутність заборгованості за ко-
мунальні послуги від організацій - на-
давачів житлово-комунальних послуг.
    При розрахунку субсидії з початку 
опалювального періоду 2023-2024 років 
враховуються доходи домогосподарства 
за 1 та 2 квартали 2023 року.  Якщо на 
час звернення за призначенням житло-
вої  субсидії людина є  непрацюючим пен-
сіонером, який в останньому місяці 
періоду, за який враховуються доходи 
(два квартали, що передують місяцю, 
попередньому до місяця звернення) не 
мав інших доходів, крім пенсії, середньо-

     До архівного відділу виконавчого 
комітету Обухівської міської ради щорічно 
звертається понад п’ятсот громадян не 
тільки з Обухова , а й з інших районів та 
міст України з метою одержання архівних 
довідок, витягів, копій.
    Однією з форм звернення до архіву є 
письмовий запит юридичної особи або 
письмова заява фізичної особи щодо 
надання архівної інформації з певного 
питання, яка може бути надіслана поштою, 
або на адресу електронної пошти архівної 
установи arhiv@obcity.gov.ua, або подана 
громадянином особисто на прийомі. 
Звернувшись на  прийом в архів особисто, 
громадянин власноруч заповнює анкету-
заяву встановленого зразка у випадку, 
коли на зберіганні в архіві є документи, 
відомості з яких цікавлять заявника. У 
випадку відсутності таких документів, 
працівник архіву, що здійснює прийом, ра-
дить куди звернутися заявнику з приводу 
позитивного розгляду його звернення.
   Якщо заявнику у будь-якому випадку 
необхідна відповідь з архіву по суті 
звернення, то у нього приймається заява, 
на яку відповіддю буде лист. При прийомі 
заяви збираються всі відомості, необхідні 
для наведення довідки: уточнюється 
прізвище, ім’я, по батькові заявника згідно 
з паспортом та інші відомості по предмету 
заяви. 
    При наведенні довідок про стаж роботи 
заяви приймаються згідно із записами 
трудової книжки (з вказаною назвою 
підприємства,   його перейменування, міс-
цезнаходження, дати прийняття та зві-
льнення з роботи, перелік займаних 
посад тощо). Запит фізичної особи може 
стосуватись самого заявника, осіб, що 
перебувають на його утриманні або під 
його опікою, померлої дружини (чоловіка) 
або близьких родичів. У заяві повинно 
бути точно вказано, для якої мети і в яку 
організацію потрібна архівна довідка. 
    У випадку надходження до архіву 
непрофільного запиту, архів пересилає 
його за місцем зберігання документів по 
суті запиту, якщо володіє достовірною 
інформацією про їх місцезнаходження. У 
випадку неповної інформації, викладеної 
заявником у зверненні, — заявнику надси-
лається лист, в якому архів просить надати 
більш точну та докладну інформацію для 
позитивного вирішення порушеного у 
зверненні питання та вказує, яку саме. 
    Внаслідок позитивного розгляду запиту 
заявник отримує від архівної установи 
архівну довідку, копію або витяг. 
  Архівні довідки, копії та витяги ви-
даються громадянам особисто або над-
силаються поштою. Надання архівних 
довідок, копій та витягів, необхідних для 
соціального захисту громадян, а також 
на запити органів державної влади, 
органів місцевого самоврядування (для 
виконання їх повноважень) архівним від-
ділом здійснюються безкоштовно. Всі 
довідки, видані архівом, є офіційними 
документами, що мають юридичну силу і 
можуть бути використані їх одержувачами 
для підтвердження своїх цивільних і 
майнових прав, а також для оформлення 
соціальних пільг, виплат, пенсійного за-
безпечення тощо.
    Перелік запитів, які виконує архівний 
відділ виконавчого комітету Обухівської 
міської ради:

ЯКЩО ВАМ ПОТРІБНА
 АРХІВНА ДОВІДКА…

  − про землекористування юридичних та 
фізичних осіб;
  − про дозволи на будівництво, перебудо-
ву будинків, господарських споруд, буді-
вельні паспорти;
   − про постановку на квартоблік, надання, 
оформлення права власності на житло;
    − про перейменування вулиць; 
   − про утворення, реорганізацію, ліквіда-
цію, зміну назв установ, підприємств;
   − про підтвердження трудового стажу 
(прийняття, звільнення, переведення з 
посади тощо) за документами ліквідованих 
установ міста;
   − про обрання депутатом міської ради;
  − про підтвердження участі в ліквідації 
наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.
     Хоча в архівному відділі зберігається 
понад 9960 справи  147 архівних фон-
дів, 17 з яких є діючими і постійно по-
повнюються документами установ і 
організацій, але не на всі запитання, з 
якими звертаються громадяни, архівний 
відділ може надати позитивну відповідь. 
Архів зберігає документи не всіх установ, 
організацій, підприємств, які діяли або 
діють на території міста. Архів приймає 
на зберігання документи з основної 
діяльності тільки тих установ, підприємств 
та організацій місцевого рівня, які мають 
історичну цінність і можуть бути включені, 
як складова частина, до Національного 
архівного фонду України. Такі документи 
зберігаються постійно.
   Відомості з особового складу (накази 
про прийом на роботу, переведення та 
звільнення, особові справи працівників, 
відомості нарахування заробітної плати) 
мають 75-річний термін зберігання і повинні 
знаходитися в архіві самої установи  або 
установи-правонаступника. 
 У випадку ліквідації установи документи 
повинні передаватися на зберігання до 
відомчих організацій вищого рівня або в 
архівний відділ Обухівської міської ради. 
    Окрім зазначених архівів, рекомендує-
мо звертатися за довідками для під-
твердження:
   − трудового стажу і заробітної плати - 
в установи і організації по місцю роботи, 
Державний архів Київської області (робота 
в районних комітетах Компартії України та 
ЛКСМУ, м Київ вул. Юрія Іллєнка, 40);
  − документів нотаріального характеру - в 
Обухівську державну нотаріальну контору;
  − технічних та інших документів стосовно 
житла - у Комунальне підприємство Ки-
ївської обласної ради «Західне бюро 
технічної інвентаризації»;
   − Державних актів на право приватної 
власності на землю, іншої земельно-
кадастрової документації – відділ № 6 
Управління надання адміністративних 
послуг Головного управління Держгео-
кадастру  у Київській області;
    − обрання депутатами обласної ради - в
Державний архів Київської області, Київ-
ську обласну раду;
  − реєстрації народження, одруження, 
смерті – Обухівський відділ державної 
реєстрації актів цивільного стану в Обу-
хівському районі Київської області цент-
рального міжрегіонального управління 
міністерства юстиції (м.Київ, з 1947 року),  
Державний архів Київської області (1917-
1946), Центральний історичний архів (до 
1917 року, м Київ вул. Солом’янська, 24);
  − участі у партизанському русі – в Дер-
жавний архів Київської області, Цент-
ральний державний архів громадських 
організацій України (м. Київ, вул. Генерала 
Алмазова, 8);
   − про репресованих – в управління СБУ, 
МВС у Київській області, Державний архів 
Київської області;
   − родинних коренів – в Державний архів 
Київської області ;
   − вивезення в Німеччину на примусові 
роботи з територій Київської області – в 
Державний архів Київської області.

Оксана  КУЛИК, 
начальник архівного відділу 

виконавчого комітету Обухівської 
міської ради                                                

консультує фАхівець

   Відділ обслуговування громадян №13 (сервісний центр) управління 
обслуговування громадян Головного управління Пенсійного фонду України у 
Київській області звертає увагу ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) 
Захисників та Захисниць України та ветеранів війни, які набули відповідного 
статусу до 24 серпня поточного року включно і отримали відповідне посвідчення, 
що у разі не отримання грошової виплати до Дня Незалежності України до 1 жовт-
ня, за її отриманням можуть звернутися до територіального органу Пенсійного 
фонду України за задекларованим/зареєстрованим місцем проживання (пе-
ребування) з наданням відповідного посвідчення, даних про поточний рахунок, 
відкритий в уповноваженому банку та документів що підтверджують особу 
(паспорт, код),  до 1 листопада поточного року.

Щодо грошової виплати 
до дня незалежності України

Посвідомляє Пфу

сУбсидія на опалювальний 
період 2023-2024 рр.

місячний сукупний дохід розраховується 
відповідно до пункту 37 Положення про 
порядок призначення житлових субси-
дій, затвердженого постановою Кабіне-
ту Міністрів України від 21.10.1995 
№848, а саме доходи у вигляді пенсії вра-
ховуються в розмірі серпневої пенсійної 
виплати поточного року.
     У той же час субсидія на опалюваль-
ний період 2023-2024 років може бути 
призначена тільки за новим зверненням 
громадянам, які влітку подали заяву на 
припинення субсидії та користувалися 
пільгою на оплату житлово-комуналь-
них послуг, а на опалювальний період ба-
жають отримувати житлову субсидію.  
Також  субсидію  можуть призначити тим
домогосподарствам, у  складі  зареєстро-
ваних осіб яких відбулися зміни  (смерть, 
реєстрація за іншим місцем проживання 
тощо).

наталія вАсилишинА,
 начальник відділу обслуговування

громадян №13 (сервісний центр)
управління обслуговування громадян

головного управління 
Пенсійного фонду україни 

у київській області                                

   У жовтні 2023 року без 
особистого звернення гро-
мадян буде проведено ав-
томатичний перерахунок 
житлової субсидії на опа-
лювальний період 2023 
- 2024 років. Перерахунок 
стосуватиметься  домогос-
подарств, яким призначе-
но субсидію на неопалю-
вальний період 2023 року,  
а також домогосподарст-
вам, яким на неопалюва-
льний період вона була 
призначена   в розмірі 0,00 
грн.

      Це стосується осіб, які не є пенсіонера-
ми та не перебувають на військовій слу-
жбі, та дружини чи чоловіки загиблих чи 
померлих Захисників та Захисниць Ук-
раїни, які отримують пенсію по втраті го-
дувальника на дитину, а не на себе (тобто 
не мають ще права на пенсію).
    Грошова допомога, передбачена Зако-
нами України «Про статус ветеранів війни, 
гарантії їх соціального захисту» і «Про 
жертви нацистських переслідувань», ви-
плачується до Дня Незалежності України у 
такому розмірі:
   1) особам з інвалідністю внаслідок війни 
/колишнім малолітнім (яким на момент 
ув’язнення не виповнилося 14 років) в’язням 
концентраційних таборів, гетто, інших місць 
примусового тримання, визнаним особою з 
інвалідністю від загального захворювання, 
трудового каліцтва та з інших причин І гру-
пи -3100 гривень ІІ групи - 2900 гривень; ІІІ 
групи -2700 гривень;
   2) учасникам бойових дій/ постраждалим 
учасникам Революції Гідності/ колишнім 
неповнолітнім (яким на  момент ув’язнення 
не виповнилося 18 років) в’язням кон-
центраційних таборів, гетто, інших місць 
примусового тримання/ дитині, яка наро-
дилася в зазначених місцях примусового 
тримання їх батьків, - 1000 гривень;
  3) особам, які маєть особливі заслуги 
перед Батьківщиною - 3100 гривень;

   4) членам сімей загиблих (померлих) 
ве-теранів війни, статус яким установлено 
згідно з пунктом 1 статті 10 Закону Укра-
їни «Про статус ветеранів війни, гарантії 
їх соціального захисту», членам сімей за-
гиблих (померлих) Захисників і Захисниць 
України, а також  дружинам (чоловікам) 
померлих осіб з інвалідністю внаслідок 
війни, які  не одружилися вдруге, дружинам 
(чоловікам) померлих учасників бойових 
дій, учасників війни та жертв нацистських 
переслідувань, визнаних за життя особа-
ми з інвалідністю від загального захво-
рювання, трудового каліцтва та з інших 
причин, які не одружилися  вдруге — 650 
гривень;
   5) учасникам війни та колишнім в’язням 
концентраційних таборів, гетто, інших 
місць примусового тримання, особам, 
яких було насильно вивезено на примусо-
ві роботи, дітям партизанів, підпільників, 
інших учасників боротьби з націонал-
соціалістським режимом у тилу ворога - 
450 гривень.
  Грошова допомога не виплачується в разі 
смерті отримувача грошової допомоги.

 Наталія ВАСИЛИШИНА,
 начальник відділу обслуговування

громадян №13 (сервісний центр)
управління обслуговування громадян

ГУ ПФУ  у Київській області                                


